

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 174 “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані  
технології та робототехніка”  
у Державному університеті “Житомирська політехніка”**

Освітньо-професійна програма “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка” визначає базові засади підготовки магістрів за спеціальності 174 “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка”, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності майбутніх професіоналів. Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних до комплексного розв’язання складних задач і проблем створення, вдосконалення, модернізації, експлуатації та супроводження систем автоматизації, їх компонентів, кіберфізичних систем, технологій цифрової трансформації, що сприяють процесу швидкої адаптації продукції та послуг підприємств та компаній до сучасних світових вимог.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід, проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Якість змістовної складової компоненти освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік та обсяг нормативних і вибірових дисциплін, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 174 “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка” і мають на меті сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, окрім практичних видів занять, проходженням науково-виробничої та переддипломної практик.

Розроблена освітньо-професійна програма “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка” підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 174 “Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка” у Державному університеті “Житомирська політехніка” відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент:

Технічний директор

АТ “Житомирські Ласощі”



*В.П. Кривницький* Кривницький В.П.